

Protokoll fört vid styrelsemöte med Jägareförbundet Bollnäs Jaktvårdskrets
2015-03-12 vid Studieförbundet Bollnäs.

Närvarande: Berit Bodin, Julia Hansers, Åke Andersson, Lars Åsberg, Erik Olnils,
Lars Norberg, Torbjörn Bolkéus. C -G Smålänning Bollnäs Jaktskytteklubb §15

Den planerade jaktstigen diskuterades, C-G meddelade att det var svårt att ordna funktionärer från klubben. Mötet beslutade att avvakta med stigen, med arbeta vidare och försöka bygga upp en stig under sommaren för träning. Vallsta har mål att låna ut. Åke undersöker om vi får låna eller köpa. Åke, Lars Å och Lars N arbetar vidare med ärendet.

- § 9 Ordföranden Berit Bodin öppnade mötet.
- § 10 Sekreterare för mötet Erik Olnils justerare Lars Norberg.
- § 11 Dagordningen för mötet godkändes. Lars Å och Lars N anmälde övriga frågor för beslut.
- § 12 Föregående protokoll konstituerande godkändes.
- § 13 Kassören Åke meddelade bank 8448:-, kassa 761:- Åke ansöker om anstånd att lämna deklaration.
- § 14 Temakväll Etik: Länsförbundet tar hyran för Baldurssalen, annons för 2500:- delas med Studieförbundet, försäljning av kaffe och smörgås till ett pris av 50:-.
- § 15 Hagelstig. Se inledning.
- § 16 Mässan, anordna någon form av skytte för ungdommar, luftgevär, skyttesimulator Berit undersöker.
- § 17 Motioner till Länsförbundsstämman behandlades.
- § 18 Ringträning i Dönje den 8/ 4 15/4 22/4 start kl: 18.00. Gratis för medlemmar, övriga 50:-/ gång.
- § 19 Övriga frågor: Föreläsning räv, Jan Englund den 28 sep. kostnad 1200:- Lars Å ordnar det. Viltsvinskurs med jakt Forsmark endast tre anmälda, mer info temakvällen Folkhögskolan. Lars Å rapporterade om rävauskjutningen, 6 skyttar, 56 st rävar, 33 % skabb. Lars N framförde en önskan om att ansöka att till Bengt Uhrus tilldelas Länsförbundets försjäntestecken efter 30 år som ordförande i Växbo vvo. Berit framför det inför nästa år.
- § 20 Nästa möte 7 maj.
- § 21 Ordföranden avslutade mötet.

Sekreterare
Erik Olnils

Justeras:

Ordf. Berit Bodin

Lars Norberg